

Finanční zabezpečení ZZS k zajištění činnosti IZS v roce 2012

Pro: jednání Bezpečnostní rady kraje č. 01/2012 dne 23..2.2012
zpracoval: V. Filová
předkládá: V. Filová

počet stran: 2
počet příloh: 1/CD

Popis problému:

Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina (dále jen ZZS KV) tvoří základní složku integrovaného záchranného systému a dále poskytuje přednemocniční neodkladnou péči na území kraje Vysočina. Z toho vyplývá, že kromě poskytování akutní a neodkladné zdravotní péče, musí plnit úkoly spojené s nepřetržitou připraveností na řešení mimořádných událostí a krizových situací. Současné financování ZZS KV je zajištěno z veřejného zdravotního pojištění a z rozpočtu kraje. Zákon o ZZS nově definuje, že náklady na připravenost na řešení mimořádných událostí budou hrazeny ze státního rozpočtu, výši stanoví vláda nařízením.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Finanční plán pro rok 2012 předpokládá, že ZZS KV bude schopna beze zbytku splnit všechny úkoly spojené s těmito povinnostmi. Pro plnění úkolů spojených s krizovou činností má zpracován Traumatologický plán, který definuje postupy zajištění PNP při hromadném neštěstí, tj. činnost zdravotnického operačního střediska (ZOS), činnost lékaře nebo zdravotnického záchranáře, překážky v činnosti záchranných týmů, aktivace TP nemocnic, navýšení sil a prostředků, tj. aktivace personálu a materiálových zdrojů, činnost krizového štábu ZZS, tj. složení, základní úkoly, specifické úkoly vrchních sester a provozářů, seznam vyrozumívaných zaměstnanců, seznam zásahových vozidel, posilové prostředky pro přepravu raněných z místa událostí, pokyny pro zajištění katastrofy s velkými následky, seznam krajských ZZS, seznam leteckých záchranných služeb v ČR, způsob zabezpečení zdravotnické pomoci evakuovanému či ukrytému obyvatelstvu v případě radiační havárie JEDU, kontakty specializovaných pracovišť při radiačních nehodách atd.

Přehled o finančním a investičním návrhu plánu ZZS KV pro rok 2012 a informace o návrhu plánu nácviků likvidace následků mimořádných událostí v roce 2012 tvoří přílohu č. 1.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána

Návrh usnesení:

Bezpečnostní rada kraje bere na vědomí

Informaci o finančním zabezpečení ZZS KV k zajištění činnosti IZS v roce 2012, dle materiálu BRK-01-2012-04P a BRK-01-2012-04P př. 1

Odpovědnost: V. Filová

Termín: 31. 12. 2012